Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.898,00 €
es 4.004,10 €7

. ¢Qué porciento de 8.422,00 €
es 4.632,10 €7?

. ¢Qué porciento de 2.239,00 €
es 223,90 €7

- ¢Qué porciento de 5.206,00 €
es 2.342,70 €7

- ¢Qué porciento de 4.173,00 €
es 1.669,20 €7

10.

;Qué porciento de 598,00 € es
418,60 €?

;Qué porciento de 4.066,00 €
es 1.219,80 €7

;Qué porciento de 1.262,00 €
es 567,90 €7

;Qué porciento de 162,00 € es
97,20 €7

;Qué porciento de 160,00 € es
96,00 €?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 8.898,00 €
es 4.004,10 €7
45%

. ¢Qué porciento de 8.422,00 €
es 4.632,10 €7?
55%

. ¢Qué porciento de 2.239,00 €
es 223,90 €7
10%

- ¢Qué porciento de 5.206,00 €
es 2.342,70 €7
45%

- ¢Qué porciento de 4.173,00 €
es 1.669,20 €7
40%

10.

;Qué porciento de 598,00 € es
418,60 €?
70%

;Qué porciento de 4.066,00 €
es 1.219,80 €7
30%

;Qué porciento de 1.262,00 €
es 567,90 €7
45%

;Qué porciento de 162,00 € es
97,20 €7
60%

;Qué porciento de 160,00 € es
96,00 €?
60%
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